Press Release

HOTEL GROOVE SHINJUKU

A PARTNER OF PARKROVAL HOTELS AND RESORTS

報道関係各位

2025年8月7日

HOTEL GROOVE SHINJUKU, A PARKROYAL Hotel

新宿・歌舞伎町の思い出をまとうアパレルコレクションを「THE GROOVE STORE」で販売開始。 8月21日(木)よりサステナブル素材をつかったオリジナルアイテムが登場



詳しくはこちら: https://www.hotelgroove.ip/thegroovestore/

HOTEL GROOVE SHINJUKU, A PARKROYAL Hotel (東京都新宿区、総支配人 西川克志)は、ホテル内コンセプトストア「THE GROOVE STORE」にて 2025 年 8 月 21 日(木)よりオリジナルアパレルグッズの販売を開始いたします。

エンターテインメントやまちの余韻に浸れるこの場所ならではの独自性を体現する「THE GROOVE STORE」では、これまでホテルオリジナルグッズに加え、現代アーティストとのコラボレーショングッズやエシカルなアートマグネットなどを販売してまいりました。今回新たにラインアップに加わるのは、HOTEL GROOVE SHINJUKU の世界観と旅の記憶を日常にお持ち帰りいただくアパレルシリーズ。ホテルの"GROOVE"を感じるデザインはもちろん、オーガニックコットンや再生繊維などサステナビリティにこだわるホテルだからこその素材にもこだわりました。ご自身へのご褒美としてはもちろん、大切な方へのギフトや旅の思い出としても最適です。HOTEL GROOVE SHINJUKU で過ごした特別な時間を、このオリジナルアパレルとともに、ぜひお持ち帰りください。

【商品概要】

■オリジナル T シャツ White × Blue 5.500 円

読書と音楽に浸るひとときを描いたデザイン。ホテルで過ごす"自分時間"の心地よさを表現しています。ホテルの住所や電話番号といった情報を、レコードやカセットテープが回るようにイラストとしてあしらいました。素材は、肌触りがやさしく環境にも配慮されたオーガニックコットン **100**%。感性で楽しむ"新宿・歌舞伎町"のお土産としておすすめ。



サイズ: S/M/L/XXL ※ユニセックス 素材:オーガニックコットン 100%



■オリジナル T シャツ Black × Orange 5,500 円

ホテル名にも込められた **GROOVE**=心地よいリズムを感じる唯一無二のデザイン。この特別な一枚で、旅の思い出を持ち帰り、日常に"**GROOVE**"をプラスしてください。素材は、肌触りがやさしく環境にも配慮されたオーガニックコットン **100**%。デザイン性とサステナビリティを兼ね備えた一着。



サイズ: S/M/L/XXL ※ユニセックス 素材: オーガニックコットン 100%



■オリジナルスウェットシャツ 8,800円



落ち着いた色合いは、どんなスタイルにも合わせやすく、長く愛用できる普遍的な魅力を持っています。まちを歩き、ホテルで過ごした"GROOVE"な体験を、このスウェットシャツとともに日常に持ち帰ってください。

サイズ: S/M/L/XXL ※ユニセックス 素材:オーガニックコットン 100%

■オリジナルナイロンショーツ 5,500円



新宿・歌舞伎町のまちが持つ多彩さと、ホテルロゴからインスパイアされたグリーンカラーのナイロンショーツ。 軽量で速乾性に優れたナイロン 100%素材。アクティブなシーンから日常のリラックスタイムまで着用できる機能的な一枚。

サイズ: S/M/L/XL ※ユニセックス

素材:ナイロン100%

■オリジナルキャップ 4,400円



アイコニックな刺繍は、まちの躍動感とホテルの "GROOVE 感"を象徴しています。シンプルな色合いで、 日常使いにも最適。旅の記念にもなるユニセックスア イテム。

サイズ:フリー(56~59cm 調整可能)

素材:綿100%

■オリジナルランドリーバッグ 2,750 円 ※9 月以降、販売予定。



旅先の整理や洗濯はもちろん、日常使いにも活躍する大容量ランドリーバッグ。約 60L のたっぷりとした容量は、衣類だけでなく、お土産やショッピングで荷物が増えた際にも非常に便利。

サイズ :約 W400×H560×D270mm

容量:約60L

■オリジナル刺繍ステッカー 7種 各 1,320 円 ※9 月以降、販売予定。

全 7 種類のバリエーションで、ホテル内のランドリールームやまちを象徴するモチーフなど、さまざまなな "GROOVE 感"溢れるアイコニックなデザインを繊細な刺繍で表現したステッカーコレクション。

【店舗概要】

<THE GROOVE STORE>

エンターテインメントやまちの余韻に浸れるこの場所だからこその独自性を体現する、HOTEL GROOVE SHINJUKU のコンセプトストア。ホテル内のアートを制作した現代アーティストとのコラボレーションによる限定グッズやホテルオリジナルグッズを販売中。

場所: 18 階ロビー

営業時間: 10:00 - 22:00

定休日: なし

電話番号: 03-6233-8888(代表)

ウェブサイト: https://www.hotelgroove.jp/thegroovestore/



※表示金額は消費税(10%)が含まれております。

※写真はイメージです。

※営業時間や表記内容など変更になる場合がございます。

※本プレスリリースに掲載されている情報は発表日現在のものです。最新情報と異なる場合がございますのでご了承ください。

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

HOTEL GROOVE SHINJUKU, A PARKROYAL Hotel

マーケティング部 広報担当:綾部

E-mail: pr.ppbtk@panpacific.com / Tel: (03) 6233-7693